

内蒙古消防救援系统捐款79.16万支援河南灾区

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 记者 杨佳 实习生 景媛 郝晓敏) 8月11日上午,“防汛抗洪 豫爱同行”北疆蓝焰志愿服务队在全区消防救援系统发起倡议,在全体消防救援指战员中开展“防汛抗洪 豫爱同行”募捐行动筹集而来,共有4500名消防救援指战员自愿捐款,他们用行动表达了对河南灾区人民的关爱之情,同时也体现了消防救援人的社会责任。

据介绍,此次捐赠的善款是由自治区消防救援总队“北疆蓝焰”志愿服务队在全区消防救援系统发起倡议,在全体消防救援指战员中开展“防汛抗洪 豫爱同行”募捐行动筹集而来,共有4500名消防救援指战员自愿捐款,他们用行动表达了对河南灾区人民的关爱之情,同时也体现了消防救援人的社会责任。

捐赠仪式上,自治区

民政厅和慈善总会相关领导对自治区消防救援总队发起的爱心募捐行动给予了高度评价,并表示尽快将捐赠善款拨付到河南灾区,切实做到救急救难,同时做好募捐公示,主动接受社会监督,依法依规开展抗洪救灾募捐工作。

7月27日,自治区慈善总会向全社会发出抗击洪灾(河南内蒙古两地)倡议以来,共接收社会各界爱心人士、企事业单位和社会团体抗击洪灾善款共计2254910元,为了将救灾善款第一时间拨付到灾区,经自治区民政厅同意,自治区慈善总会于8月6日将第一批善款1400000元拨付到了河南省慈善总会用于河南省抗洪救灾工作。后续善款将于近日拨付到河南灾区。

降水不断 内蒙古土壤墒情好于历年同期

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 连日来,内蒙古降水不断,据内蒙古生态与农业气象中心监测显示,当前内蒙古干旱面积占总面积的35.2%。全区一类、二类、三类墒情面积分别占全区总面积的37.1%、19.6%、43.3%,当前的土壤墒情好于历年同期。监测显示,干旱区域主要分布在阿拉善盟、巴彦淖尔市、鄂尔多斯市等中西部地区。未来5天中部以西大部地区仍无有效降水,土壤墒情状况无法得到有效改善,旱情仍将延续。

预计11~12日,内蒙古西部偏南、中部偏东和东部地区有小雨或雷阵雨,通辽市东部有中雨,局地伴有强对流天气。受阴雨影响,11~12日两天东部大部日最高气温仅为25℃左右,东北部最高气温仅20℃左右,早晚已有凉意。呼和浩特市、乌海市、包头市等中西部地区日最高气温在30℃左右,其余中西部各主要城市最高气温在30℃以下。



“蓝朋友”送水到小区

“水来了,水来了,消防员真是及时雨!我们家里都‘上甘岭’啦,太谢谢你们了!”8月9日10时,在乌兰察布市集宁区水岸雅苑小区,居民们高高兴兴地拎着水桶、捧着水盆、拿着水壶到消防水罐车前接水,并一再感谢消防员。

原来,8月8日傍晚,集宁区因水厂整改导致多个小区停水,居民生活大受影响。乌兰察布消防救援支队察哈尔救援站了解情况后,于8月9日出动消防水罐车奔赴多个小区为居民送水。当日共为7个住宅小区送水30余吨,为700余户居民解决了用水难题。

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 王宇森

包头机场加密包头-深圳直飞航班

◎出行参考

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 8月10日起,包头机场加密包头-深圳直飞航班,包头往返深圳的航班频次将由原来的每周3班增加到每周10班、周二四六每天两班。

据了解,本次加密的包头-深圳航班由深圳航空执飞,班期为每天1班。

具体时刻为:8:00从深圳宝安机场起飞,11:25到达包头东河机场;12:15从包头东河机场起飞,15:40到达深圳宝安机场。加上原有的东海航空每周二四六的包头-深圳航班,包头深圳往返航班频次升级到每天最多2班。旅客最低可享受到5.2折的机票优惠。

包头-深圳航班的加密将为包头旅客前往珠三

角城市群搭建更加便捷的空中通道,为广大市民出行提供更多的选择。下一步,包头机场在着力打造“次枢纽”机场建设的同时,将进一步完善航线结构,优化航班时刻,提升城市通达能力,不断助力包头打造一流营商环境,努力为公商务旅客出行及包头市民外出旅游提供优质的乘机体验。

交通运输厅多举措提升全区ETC服务水平

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 8月10日,记者从内蒙古交通运输厅了解到,为进一步提升ETC便民服务水平,营造通畅、快捷的出行环境,切实提高为群众办实事的实效,交通运输厅以深入开展ETC服务

专项提升行动为主线,不断提升全区ETC服务水平。

据了解,内蒙古交通运输厅在全区12个盟市共开通1815个办理网点,不断优化完善“内蒙古高速ETC”微信小程序和“畅捷云”APP服务内容,目前已

实现卡签激活、卡签检测和状态名单查询等功能。同时在机场、火车站、客运站等交通枢纽以及大型医院累计建成ETC智慧停车场43个,鄂尔多斯市作为智慧停车试点城市,基本实现了ETC停车场全覆盖。此外,严格落实差异化

收费工作要求,继续执行客货车ETC通行九五折优惠政策等。今年以来ETC车辆共减免1.72亿元。

下一步,内蒙古交通运输厅将持续深化ETC服务专项提升行动,不断提升交通运输服务能力,提升ETC服务水平。

自治区发布疫情期间餐饮和食品安全消费提示

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 8月10日,记者从自治区消费者权益保护服务中心了解到,近期,新冠疫情在国内多地持续散发,传播链不断延伸,为切实降低疫情传播风险,自治区消费者权益保护服务中心提示广大消费者要提高个人疫情防控意识,从官方权威发布、主流新闻媒体等正规渠道了解当地及全国的疫情防控形势和要求,在疫情反复期间外出餐饮消费和购买食品时要特别注意。

公众要注意以下事项:外出就餐时,尽量选择证照齐全、场所卫生状况良好、量化分级等级较高的餐饮单位,其次要选择有“明厨亮灶”的餐饮单位,可以查看餐饮单位加工制作食品的全过程。用餐前先洗手,使用公勺、公筷,倡导分餐制,就餐前注意检查食物感官性状是否异常、是否新鲜、是否烧熟煮透,就餐后切记索取并留存消费票据等有关凭证;网络订餐要尽量选择有“食安封签”标识的商家和“零接触”的配送方式,网上购买食品要选择有证照的食品生产经营单位,并注意保存订购凭证;消费者应尽量选择储藏条件好、符合卫生要求的正规商场、超市和市场购买食品,购买时要查看标签标识,观察是否新鲜、是否在保质期内、外包装是否完整无损、真空包装有无鼓胀、是否有异味等现象;外出时要自觉佩戴口罩,与他人保持安全距离,尽量避免长时间在公共场所及人员聚集多的地方逗留,尽量少聚餐或不聚餐,家庭聚餐应遵守相关疫情防控要求。如发现食品安全违法经营行为,应及时拨打“12315”热线电话或通过“全国12315平台”(网站、APP、微信和支付宝小程序)进行投诉举报。

内蒙古科学技术奖揭晓 124项成果获奖

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 8月9日,记者从内蒙古科技厅了解到,近日,内蒙古自治区人民政府印发《关于2020年度自治区科学技术奖励的决定》。根据《内蒙古自治区科学技术奖励办法》的规定,经自治区科学技术评审委员会评审、自治区科学技术奖励委员会审定和自治区人民政府批准,2020年度内蒙古自治区科学技术奖励授奖成果共124项,其中,自然科学奖授奖成果18项,科学技术进步奖授奖成果106项。

自然科学奖中,“内蒙古草原放牧生态系统固碳减排调控机制研究”等4项成果获得一等奖;“氮化碳功能固体的合成化学基础研究”等9项成果获得二等奖;“稀土对微合金钢中NbC溶析规律及再结晶的影响机理研究”等5项成果获得三等奖。

科学技术进步奖中,“基于计算科学和多能优化分析的智慧能源云平台关键技术及应用”等17项成果获得一等奖;“西部深埋煤巷大排距锚固快掘技术及应用”等32项成果获得二等奖;“促控壮根容器育苗与造林技术集成及示范”等57项成果获得三等奖。